

四周岁女童大白天被人入室抱走

阜阳一非法侵入他人住宅事件引出非婚生女争夺案

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 7月7日中午,阜阳一女子反映:当天早上8点多钟,五六个人撬门冲进家中把四周岁的孙女抱起就跑。事发后,家人已向警方报案。

记者了解到,该女子姓冉,51岁,家住阜阳市地铁局附近京九新村。

7月7日下午,记者采访到了冉某,她告诉记者,事情发生在昨日上午8点40分,“当时家里只有我和孙女在,我刚给孙女穿好衣服,正忙着在厨房里给她做鸡蛋羹,这时候听见门响了,孩子喊我,‘奶奶,有人敲门’,我以为是孩子的爷爷。我刚走到卫生间门口,就看见男男女女五六个人冲了进来,

抱起孩子就走。”

冉女士见状,赶紧拨打110报警。随后,冉某去往附近颍东区河东派出所报警。

河东派出所民警根据冉女士的报警,迅速查找监控记录。

监控显示,来到冉女士家中抱走孩子的有五个人,其中一男子冉女士看着比较面熟,怀疑是儿媳的二姐夫。至此,冉女士才说出了儿媳和儿子闹离婚的事实。

原来,冉女士的儿子(1985年生)小刚与其儿媳(未曾与小刚结过婚)小蓝(1978年生)因非法同居,未婚生女。

二人后因故欲分手,关于女儿小

文的抚养权一事成为争执焦点,小文的母亲多次要求带走小文,均遭冉女士家人拒绝。

河东派出所所长告诉记者,事发当天早晨,小蓝曾到派出所要求民警将其抱回孩子,民警未予支持。不料,孩子的母亲随后竟带着二姐夫、二妹、外甥等人到冉女士家中,见门没关紧,遂闯进门把孩子抱走。

警方接到报案后找到了小文和小文的妈妈小蓝,此时,小文正在午睡。

目前,公安机关已经以非法侵入他人住宅为由对犯罪嫌疑人进行传唤调查,截至记者发稿时,此案正在进一步调查中。

男子4年销售千瓶假茅台

星报讯(李方来 鹿媛 记者 圣林) 日前,淮南市谢家集区人民法院作出一审判决,判处被告人潘某有期徒刑九年六个月,并处罚金55万元。

今年57岁的潘某自己经营一家白酒商行,2009年以来,潘某通过贵阳市街头张贴的假茅台小广告联系上当地制假者,至今共销售假茅台酒1099瓶,销售金额合计人民币966352元。

信贷员违法放贷28万元

星报讯(赵玉奇 叶祥 记者 张发平) 一名农村信用社的普通信贷员丁某,违法发放贷款,日前被含山县检察院提起公诉。

丁某是含山一农村信用社分社信贷员。2004年12月至2007年9月,在丁某帮助下,贷款人采取冒用他人名义或者冒用他人名义为其担保的方式申请贷款,在他人不知情的情况下,丁某违规发放贷款近28万元。

安庆一考生高考四门课全交白卷

星报讯(记者 刘海泉) 语文、数学、综合、外语四门科目全部0分,高考总分0分——2013年高考放榜,安庆考生秦某的成绩着实让人吃惊不小。日前,接受本报记者采访时,秦某透露,他之所以这样做,“主要是因为不喜欢现在的教育体制。”

“这是我意料之中的成绩,因为我参加考试时,在每份试卷前面,只填了自己的名字和考号,其他全部留空白。”秦某告诉记者。

7月7日,记者登录安徽省教育招生考试院网站,根据秦某提供的座位

号、身份证号等信息,查询到考号为“13340801110750”、考生姓名为“秦某”的成绩单,从四个科目到总成绩,都显示为醒目的“0分”。

据了解,秦某出生在安庆一个单亲家庭,今年19岁,家庭条件一般。对于故意高考0分一事,父母知道后虽然责怪过他,但也无可奈何。

“我跟父母说,我下半年要和同学去做生意,还要学车、学英语,父母也没有再说什么了。”秦某告诉记者,他最大的爱好就是打篮球,梦想有朝一日去美国加入NBA球队。

考生号:	1334080111	姓名:	秦
高考总分(含政策加分)	0	全省排名	204255
科目	总成绩	主观题成绩	
语文	0	0	
数学	0	0	
外语	0	0	
综合	0	0	
政策加分分值	0		

秦某高考成绩

一记耳光扇走娇妻幼子

星报讯(王舒毅 记者 曹开发) “所长,帮帮我吧!”近日,一名男子来到宁国市公安局西津派出所寻求帮助。

原来,该男子姓周,住在宁国市区金桥社区,6月中旬一天,他与妻子李某发生争执,打了李某一记耳光,李某带着两月大的孩子回了娘家。周某多次联系表示歉意,但李某始终不肯回家。

民警首先指出周某的错误,随后联系上社区工作人员带着周某上门致歉,最终,李某及其家人决定给周某一次机会。



淮南市集中查缴“皖0”号牌

星报讯(徐建辉 王涛) 根据安徽省公安厅《关于统一取消皖0专段民用号牌限时换发普通民用或警车号牌的通知》要求,全省皖0专段号牌换发工作已于6月30日结束。从7月1日起,淮南市公安局交警支队进一步展开分阶段后续清理工作,集中查缴“皖0”机动车号牌。

从7月1日至8月31日,对继续悬

挂使用的“皖0”号牌,连同车辆行驶证一律予以收缴,并责令车主尽快按规定更换号牌;从9月1日起,对继续使用“皖0”号牌的车辆,将一律按无牌无证车辆予以收缴、处罚。在民警人工全力清查的同时,他们还将布下“天罗地网”,把未按期换发的“皖0”号牌车辆信息录入公路电子卡口和高速公路拦截系统,实现自动报警、快速查缉。

夏日畅饮冰啤,酒后驾车被查

星报讯(汪侠洁 王涛) 夏日炎炎,很多市民习惯吃饭时配上一杯冰凉的啤酒消暑降温,但是由于安全驾驶意识淡薄,很多人在喝完啤酒后仍会驾驶机动车并认为这不算酒驾。为有效遏制这种危险的“啤酒酒驾”势头,7月4日晚,宣城交警支队三大队开展酒驾违法行为集中整治行动。

当晚,该大队共出动警力9人、警

车2台,查处饮酒驾驶2人次。通过询问,民警得知这两人都是因为天气太热,吃饭时喝了一两瓶啤酒,认为啤酒不算酒,喝完仍旧驾驶机动车上路。

民警结合两人实际情况,当场做好违法当事人和围观群众的相关交通安全宣传教育工作,有的群众听完之后说:“还一直以为冰啤酒喝上一两杯再开车没事呢,看来真不能心存侥幸啊!”

小客车见到交警试图调头

星报讯(刘容海 杨孝松 王涛) 7月4日晚21时10分,六安市金安区木厂镇黄某、余某两人坐在六安市交警三大队木厂中队询问室内,面对交警给予的处罚十分懊悔,自责不该有侥幸心理,酒后驾驶。

当晚,六安市交警三大队民警在乡村道路李三路口设卡查缉。20时14分,一辆小型普通客车在正常行驶时发现民警正在检查,此时该驾驶人放慢车速,试图调头,执勤民警意识到该驾驶人可能有问题,立即上前示意

该驾驶人靠边停车接受检查。

停车后经检查,该驾驶人脸部通红有饮酒后驾驶机动车的嫌疑。随后,民警现场利用呼气式酒精测试仪对该驾驶人进行酒精测试,经测试,该驾驶人的酒精测试结果为24mg/100ml,属于饮酒后驾驶。

经询问得知,该驾驶员名叫黄某,六安木厂人,由于天气炎热,黄某以为晚上农村道路上没有交警上路检查,所以在亲戚家吃饭时喝了一点酒,没有想到,刚出门就被交警查到。

疲劳驾驶撞进高速路中护栏

星报讯(方敏 王涛) 7月6日6时10分,安庆交警高速三大队接到一位大货车司机求助电话称,自己的大货车卡在中间护栏无法动弹。

民警到达现场后,发现一辆江苏牌照大货车左侧车轮开上了中间护栏里面,中间护栏将车辆前轮卡死,车辆无法前行后退。因前轮被卡死,唯一办法就是拆卸中间护栏,民警立即联系路政人员拆除了中间护栏。

民警指导驾驶员将车辆开到应急车道内,恢复该路段正常通行。再一次

勘查现场无异常之后将大货车引导至大队做进一步处理。

据驾驶员陈某回忆,他从山东滨州拉了一车水果,一路上没休息,当行驶至此处时又因为下雨,路面湿滑,不小心方向偏离车道撞上中间护栏。

路政人员当日下午将中间护栏路产损失进行评估,开具照价赔偿表。民警对陈某疲劳驾驶机动车的违法行为进行批评教育,给予陈某罚款200元处罚,并为其开具简易事故证明到保险公司理赔。